Задания к уроку № 5 

(Встроенные функции)
Задание 1.

Дан фрагмент электронной таблицы: 

	
	А 
	В 
	С 

	1
	10
	20
	=A1+B$1 

	2
	30
	40
	


Чему станет равным значение ячейки С2, если в нее скопировать формулу из ячейки С1? Знак $ обозначает абсолютную адресацию. 

	1)
	40
	2)
	50
	3)
	60
	4)
	70


Задание 2.

Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D2 введена формула =А2*В1+С1

В результате в ячейке D2 появится значение:

	1)
	6
	2)
	14
	3)
	16
	4)
	24


Задание 3.

В ячейке А1 электронной таблицы записана формула «=D1-$D2». Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 скопируют в ячейку В1? 

	1)
	=E1-$E2
	2)
	=E1-$D2
	3)
	=E2-$D2
	4)
	=D1-$E2


Задание 4.


В ячейке C2 записана формула "=$E$3+D2". Какой вид приобретет формула, после того как ячейку C2 скопируют в ячейку B1?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.
	1)
	$E$3+C1
	2)
	$D$3+D2
	3)
	$E$3+E3
	4)
	$F$4+D2


Задание 5.


В ячейке A1 записана формула «= D1-$D2». Какой вид приобретет формула, после того как ячейку A1 скопируют в ячейку B1?

Примечание: символ $ в формуле обозначает абсолютную адресацию.

	1)
	= E1-$E2
	2)
	= E1-$D2
	3)
	= E2-$D2
	4)
	= D1-$E2


Задание 6.

В ячейке B1 записана формула =2*$A1. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B1 скопируют в ячейку C2?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

	1)
	=2*$B1
	2)
	=2*$A2
	3)
	=3*$A2
	4)
	=3*$B2


